

Piła, 28.04.2016 r.

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Rozbudowa Centrum Sportowo-Rekreacyjnego Aquapark w Pile” – etap I – basen sportowy.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 Prawa zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców:

Pytanie 1:

Uprzejmie prosimy o przekazanie przedmiarów robót w wersji edytowalnej w programach kosztorysowych – pliki *.ath

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dysponuje przedmiarami w formacie ath i nie może ich udostępnić.

Pytanie 2:

Prosimy o udostępnienie kompletu plików przedmiarowych w formacie ath – programu Norma.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dysponuje przedmiarami w formacie ath i nie może ich udostępnić.

Pytanie 3:

Prosimy o udostępnienie rysunków dokumentacji projektowej w wersji edytowalnej, tzn. format dwg – AutoCAD.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie przewiduje udostępnienia rysunków dokumentacji projektowej w formacie dwg.

Pytanie 4:

Prosimy o udostępnienie edytowalnej wersji załączników do SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający udostępnia edytowalną wersję załączników do SIWZ od nr 1 do nr 10 na stronie internetowej www.bip.um.pila.pl

W. PRYZYDENTA MIASTA

Grzegorz Szewc
Zastępca Prezydenta